



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Ленинградской области вынесен приговор в отношении полицейского, виновного в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудника полиции. Он признан виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Судом и следствием установлено, что 11 августа 2015 года в ОМВД России по Киришскому району Ленинградской области от генерального директора ООО «Элком» поступило сообщение об удержании водителя бензовоза, осуществляющего перевозку топлива из г. Кириши в г. Костомукша Республики Карелия. Оперуполномоченный отдела уголовного розыска ОМВД России по Киришскому району Ленинградской области установив отсутствие у водителя документов на перевозимое топливо, превышая свои полномочия, без оформления соответствующих документов, с целью незаконного изъятия топлива, находящегося в бензовозе, принудительно сопроводил водителя на территорию нефтебазы «ООО «Терминал», расположенную в пос. Ирса Киришского района, где договорился с исполнительным директором ООО «Терминал» о сливе топлива. После этого, дал указание водителю о сливе топлива в емкость, предназначенную для хранения топлива, и, не проконтролировав факт отгрузки топлива, не составив процессуальный документ, свидетельствующий об изъятии топлива и оставлении на ответственное хранение, покинул нефтебазу, что впоследствии привело к утрате топлива на сумму более 1 млн. рублей, принадлежащего ООО «Элком».

Судом обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1165985>